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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS
COORDENAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA (REDE NACIONAL)

ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às treze horas e seis minutos (Horário
de Brasília), na sala de reunião virtual do Google Meet, aconteceu a Quadragésima Primeira
Reunião  Ordinária  do  Colegiado  do  curso  de  Mestrado  Profissional  em  Química  em  Rede
Nacional  –  PROFQUI.  Estiveram presentes na reunião os seguintes  membros do Colegiado:
Conny Cerai Ferreira, Elivelton Alves Ferreira, Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti
Lourenço, Lígia Maria Mendonça Vieira, Natany Dayani de Souza Assai,  Renata Luz Martins,
Thiago  Simonato  Mozer,  Sandra  Aparecida  de  Souza  Olympio.  Estiveram  ausentes  com
justificativa  os  seguintes  membros:  Alessandra  Rodrigues  Rufino,  Danielle  da  Costa  Rubim
Messeder dos Santos, Marcos Vinícios dos Reis. Estiveram presentes na reunião os seguintes
membros da comunidade: não houve participação de membros da comunidade. A reunião foi
presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, Coordenador do PROFQUI, com a seguinte Pauta:
Item um) Aprovação da ata da Trigésima Nona Reunião Ordinária; Item dois) Aprovação da ata
da Quadragésima Reunião Ordinária Ad referendum; Item três) Novos representantes discentes
do Colegiado; Item quatro) Solicitação de orientação dos(as) discentes Hadrielle Rodrigues de
Aquino, Jefferson Melo Carreiro, Larissa Moura da Silva Bronsato Canella, Sandra Aparecida de
Souza Olympio, Thaila de Souza Castro e Tiago Augusto Januário;  Item cinco) Assinatura das
atas; Item seis) Informes e Assuntos Gerais. O presidente da reunião iniciou com o item um da
pauta, apresentando a ata da  Trigésima Nona Reunião Ordinária.  O referido documento foi
enviado com antecedência via e-mail aos membros para leitura e correção. Aberta a discussão,
os membros presentes discutiram sobre o item. Após a discussão, a ata da  Trigésima Nona
Reunião Ordinária foi colocada em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade.  No  item
dois da  pauta  foi  discutida  a  aprovação  da  ata  da  Quadragésima  Reunião  Ordinária Ad
referendum. O referido documento foi enviado com antecedência via e-mail aos membros para
leitura.  Aberta  a  discussão,  a  secretária  Larissa  informou  que  o  prazo  para  envio  da
documentação de credenciamento da  professora  Conny Cerai  Ferreira para  a  Coordenação
Nacional se encerrava no final do mês de maio e não haveria tempo hábil para aguardar a
aprovação  da  ata  da  Trigésima  Nona  Reunião  Ordinária.  Dessa  forma,  foi  feita  a  ata  da
Quadragésima Reunião Ordinária-Ad referendum, conforme aprovação de credenciamento pelo
Colegiado,  para  envio  à  Coordenação  Nacional. Após  a  discussão,  a  ata  da  Quadragésima
Reunião  Ordinária  -  Ad  referendum foi  colocada  em  votação.  O  Colegiado  aprovou  por
unanimidade. No item três da pauta foram apresentados os novos representantes discentes do
Colegiado.  Foi  informado que os membros discentes são indicados diretamente pelo corpo
discente do programa e eles integram a composição do Colegiado do Programa. A turma de
dois mil e vinte e dois indicou o discente Marcos Vinícios dos Reis e a turma de dois mil e vinte
e três indicou a discente Sandra Aparecida de Souza Olympio. Todos os presentes deram as
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boas-vindas aos novos membros. No item quatro da pauta foram apresentadas as solicitações
de orientação dos(as) discentes Hadrielle Rodrigues de Aquino, Jefferson Melo Carreiro, Larissa
Moura da Silva Bronsato Canella, Sandra Aparecida de Souza Olympio, Thaila de Souza Castro e
Tiago  Augusto  Januário.  Os  documentos  foram  enviados  com  antecedência  via  e-mail  aos
membros para leitura. A discente Hadrielle Rodrigues de Aquino solicita que a docente Danielle
da Costa Rubim Messeder dos Santos seja sua orientadora. O discente Jefferson Melo Carreiro
solicita que o docente Elivelton Alves Ferreira seja seu orientador. A discente Larissa Moura da
Silva Bronsato Canella solicita que o docente Thiago Simonato Mozer seja seu orientador e que
a docente Natany Dayani de Souza Assai seja sua coorientadora. A discente Sandra Aparecida
de  Souza  Olympio  solicita  que  o  docente  Leandro  Ferreira  Pedrosa  seja  seu  orientador.  A
discente Thaila de Souza Castro solicita que a docente Lígia Maria Mendonça Vieira seja sua
orientadora. O discente Tiago Augusto Januário solicita que o docente Leandro Maranghetti
Lourenço seja seu orientador. Aberta a discussão, foi informado que as orientações estão de
acordo com as regras do curso. Após a discussão, as orientações mencionadas foram colocadas
em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. No  item cinco da pauta foi discutida a
assinatura das atas. a Secretária Larissa comentou que desde o início da pandemia do novo
coronavírus  ,  as  atas  estão  sendo  assinadas  apenas  pela  secretária  e  pelo  presidente  da
reunião. Com a normalização do trabalho presencial, foi informado que as atas deverão voltar a
serem assinadas por todos os membros presentes na reunião a partir da ata aprovada hoje no
item  um  da  pauta.  No  último  item da  pauta,  Informes  e  Assuntos  Gerais,  a  profa.  Lígia
parabenizou  o  novo  coordenador  e  vice-coordenadora  do  PROFQUI-UFF  e  a  nova  docente
credenciada no programa. Os presentes aproveitaram e parabenizaram também a nova gestão
da  Coordenação  do  PROFQUI-UFF  e  a  profa.  Conny.  Em seguida,  o  prof.  Leandro  Pedrosa
comentou que foi ao Primeiro Workshop do PROFQUI, que ocorreu na Quadragésima Sexta
Reunião Anual da Sociedade Brasileira de Química, na cidade de Águas de Lindóia, em São
Paulo. Ele comentou que foi proveitoso ver o resultado dos alunos e egressos do PROFQUI,
assim como interagir  com os outros polos do programa.  No próximo ano,  a  reunião anual
ocorrerá no final de maio, na mesma cidade, e haverá um novo workshop do PROFQUI, visto
que a experiência desse ano foi bem avaliada pelos participantes. A secretária Larissa informou
que a Coordenação Nacional forneceu ajuda financeira para dois docentes de cada polo e para
os  discentes  que  tiveram  o  trabalho  aceito  no  workshop.  É  uma  forma  de  estimular  a
participação de todos no ano que vem. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
treze horas e trinta e dois minutos (Horário de Brasília), da qual, para constar, foi lavrada a
presente Ata, que vai assinada por mim, Secretária, pelo Senhor Presidente da Reunião e pelos
membros presentes.

Leandro Maranghetti Lourenço
Presidente

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo
Secretária

--Falta Justificada--
Alessandra Rodrigues Rufino

Docente Titular
Conny Cerai Ferreira

Docente Titular
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--Falta Justificada--
Danielle da Costa R. Messeder dos Santos

Docente Titular
Elivelton Alves Ferreira

Docente Titular

Leandro Ferreira Pedrosa
Docente Titular

Lígia Maria Mendonça Vieira
Docente Titular

Natany Dayani de Souza Assai
Docente Titular

Renata Luz Martins
Docente Titular

Thiago Simonato Mozer
Docente Titular

--Falta Justificada--
Marcos Vinícios dos Reis

Discente Turma 2022
Sandra Aparecida de Souza Olympio

Discente Turma de 2023
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